
 
 

КРОПИВНИЦЬКА  МІСЬКА  РАДА  

 

П Р О Т О К О Л   №  41 

тридцять першого засідання дев’ятої сесії Кропивницької  

міської ради восьмого скликання 

 

від 30 січня 2025 року  м. Кропивницький 
 

Під час засідання здійснювалася онлайн-трансляція. 
 

Колюка О. С., секретар міської ради: 

Доброго дня, шановні депутати, депутатки, присутні! 

Прошу зайняти робочі місця у сесійній залі. 
 

Шановні колеги, колежанки! 

Прошу зареєструватися. 
 

Проходить реєстрація депутатів/депутаток міської ради за допомогою 

електронної системи голосування «Рада-В». 
 

Шановні депутати, депутатки! 

На тридцять перше засідання дев’ятої сесії міської ради прибуло та 

зареєструвалося 29 депутатів та депутаток. Відсутні 14. Кворум, необхідний для 

проведення засідання сесії, є.  

Розпочинаємо роботу. 
 

Шановні колеги, колежанки, присутні! 

Війна триває… Не досягнувши на початку вторгнення заявлених росією 

цілей, російська армія кожного дня обстрілює українські міста, руйнує 

інфраструктуру, вбиває цивільних громадян. Наше щоденне життя залежить від 

українських військових на передовій і сил протиповітряної оборони. Шана 

славетним Воїнам світла, завдяки яким ми маємо змогу збиратися в цьому 

сесійному залі, працювати, жити! Світла пам’ять, безмежна вдячність і вічна 

шана полеглим Героям, співчуття родинам та близьким всіх українців, які стали 

жертвами російсько-української війни. 
 

Далі секретар міської ради повідомив, що у Кропивницькому у віці 99 років 

помер Анатолій Михайлович Кривохижа – Народний артист України, один із 

патріархів української хореографії, художній керівник славетного ансамблю 

«Ятрань», театру музики, пісні і танцю «Зоряни», Почесний громадянин міста.  
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Депутати, депутатки та присутні вшанували хвилиною мовчання пам’ять 

загиблих українських захисників, захисниць та мирних громадян, які стали 

жертвами російсько-української війни, та Анатолія Михайловича Кривохижі.  

 

Колюка О. С.: 

Шановні депутати, депутатки! 

У роботі тридцять першого засідання дев’ятої сесії міської ради беруть 

участь:  

заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради: 

Мосін О. В., Вергун О. С.; 

Закаблуковський В. О. – голова Фортечної районної у місті Кропивницькому 

ради; 

Стецюк В. Н. – голова Подільської районної у місті Кропивницькому ради; 

Марченко Л. М. – староста Новенського старостинського округу. 

Член робочої президії, голова постійної комісії міської ради з питань 

бюджету та податкової політики, Бірець Дмитро Миколайович – на робочому 

місці. 
 

Шановні депутати та депутатки! 

Згідно зі статтею 32 Регламенту Кропивницької міської ради депутатські 

запитання, заяви і оголошення оголошуються депутатами на початку будь-якого 

пленарного засідання сесії. 

Якщо у депутатів, депутаток є оголошення, прошу їх оголосити. Немає. 
 

Шановні колеги, колежанки! 

Нагадую, що ми працюємо в умовах воєнного стану, тому у разі звукового 

сигналу «повітряна тривога» у роботі засідання буде оголошена перерва, всі 

мають пройти в укриття. Після закінчення тривоги засідання сесії буде 

продовжено. 

 

Відповідно до статті 45 Закону України «Про запобігання корупції» 

суб’єкти декларування зобов’язані щорічно подавати шляхом заповнення на 

офіційному вебсайті Національного агентства з питань запобігання корупції 

(НАЗК) декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування, за минулий рік за формою, що визначається 

Національним агентством. Згідно з вимогами частини третьої статті 8 Закону 

України «Про статус депутатів місцевих рад» до таких осіб прирівняні 

депутати/депутатки місцевих рад. 

Тому за звітний 2024 рік така декларація повинна бути подана в термін до 

01 квітня 2025 року. 
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Шановні депутати, депутатки! 

Вам розданий перелік додаткових питань до порядку денного дев’ятої сесії 

Кропивницької міської ради восьмого скликання (тридцять перше засідання). 

Він складається з 15 загальних та 62 питань щодо регулювання земельних 

відносин. Всі питання розглянуті та погоджені постійними комісіями міської 

ради, загальні питання розглянуті та погоджені виконавчим комітетом міської 

ради, обговорені на погоджувальній раді з керівниками депутатських фракцій, 

груп, головами постійних комісій. 

Чи будуть ще пропозиції щодо порядку денного? 

 

Ткаченко О. В., депутатка міської ради (фракція місцевої організації 

політичної партії «Перспектива міста», членкиня депутатської групи 

«Міжфракційне депутатське об’єднання «Рівні можливості»), озвучила 

пропозицію фракції щодо виключення з переліку додаткових питань до порядку 

денного дев’ятої сесії питання «Про надання ПрАТ «Кіровоградобленерго» 

дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок 

в оренду по пров. Виноградному (біля будинку № 17-а)», проєкт рішення за 

реєстраційним № 2367. 

 

Лунгол Р. С., директор департаменту містобудування та земельних 

ресурсів – головний архітектор міста, на прохання депутата Артюха О. І. 

(фракція Політичної партії «Європейська Солідарність») проінформував, що 

земельні ділянки будуть передаватись в оренду без проведення земельних торгів 

у зв’язку з тим, що відповідно до статті 134 Земельного кодексу України не 

підлягають продажу на конкурентних засадах (земельних торгах) земельні 

ділянки державної чи комунальної власності або права на них у разі будівництва, 

обслуговування та ремонту об’єктів інженерної, транспортної, енергетичної 

інфраструктури, об’єктів зв’язку та дорожнього господарства.  

 

Артюх О. І., депутат міської ради (фракція Політичної партії 

«ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ») зазначив, що питання «Про надання  

ПрАТ «Кіровоградобленерго» дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок в оренду по пров. Виноградному (біля будинку  

№ 17-а)», проєкт рішення за реєстраційним № 2367, належить до 

інфраструктурних питань, які зазвичай приймаються на сесії. 

 

Майданюк І. С., депутат міської ради (фракція політичної партії 

«ПЕРСПЕКТИВА МІСТА»), озвучив позицію фракції та проінформував, що 

будівництво трансформаторної підстанції, зазначеної в проєкті рішення, 

планується біля незаконної забудови у Лісопарку «Сосновий». Зазначив, що 

питання тричі виносилось на розгляд постійної комісії міської ради з питань 

екології, земельних відносин та комунальної власності, але так і не було 

підтримане. Відповідно до інформації, підготовленої виконавчим органом на 

засідання комісії, трансформаторну підстанцію планують побудувати для 
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освітлення алеї у лісовому масиві. Зі слів депутата, не зрозуміло, хто є 

замовником проєкту землеустрою для розміщення об’єкта передачі електричної 

енергії – міська рада чи власник незаконної забудови. Наголосив, що прийняття 

цього рішення дасть «зелене світло» незаконній забудові в лісопарковій зоні. 

Закликав дотримуватись закону і зважати на думку громади.  

 

Колюка О. С. пояснив, що міська рада не планує нічого будувати, а лише  

розглядає клопотання, яке надійшло від ПрАТ «Кіровоградобленерго» стосовно 

надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки для розміщення комплектної трансформаторної підстанції. 

Зазначив, що питання, яке вноситься на розгляд міської ради, підготовлене 

відповідно до чинного законодавства. 

 

Рубан В. В., депутат міської ради (фракція Політичної партії 

«ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»), зазначив, що у Лісопарку «Сосновий» 

відбувається реконструкція, тому розміщення трансформаторної підстанції 

необхідне для освітлення відновленої дороги та алеї. 

 

Колюка О. С. звернув увагу, що проєкт рішення ще не розглядається, а 

розглядається пропозиція про виключення питання з проєкту порядку денного. 

 

Лунгол Р. С., відповідаючи на запитання депутата Шамардіна О. С. 

(фракція Політичної партії «Рідне місто»), проінформував, що міська рада  

у 2019 році у межах своїх повноважень та відповідно до норм чинного 

законодавства здійснила всі можливі заходи щодо зупинення незаконного 

будівництва по пров. Виноградному, 17-а, а саме були проведені позапланові 

перевірки, в результаті яких видано два приписи – про зупинення підготовчих та 

будівельних робіт та про усунення порушення вимог законодавства у сфері 

містобудівної діяльності, будівельних норм, стандартів і правил. Крім того, 

була складена постанова про накладення штрафу за правопорушення у сфері 

містобудівної діяльності. Суб’єкт будівництва штраф не сплатив, натомість 

подав позов до суду. Суд першої інстанції міська рада виграла, але апеляційній 

суд визнав протиправними та скасував приписи та постанову. На сьогодні 

земельна ділянка знаходиться у приватній власності. У 2010 році були видані 

містобудівні умови і обмеження, а у 2017 році зареєстрована декларація про 

початок будівельних робіт. Наголосив, що рішення суду про скасування приписів 

і постанови свідчить про те, що немає факту самочинного будівництва. На 

звернення ПрАТ «Кіровоградобленерго» щодо законності будівництва 

департамент містобудування та земельних ресурсів лише констатував факт, 

що у суб’єкта будівництва є містобудівні умови і обмеження та зареєстрована 

декларація про початок будівельних робіт. Крім того, суб’єкт звертався до 

НКРЕКП з вимогою щодо надання технічних умов на приєднання, тому  

ПрАТ «Кіровоградобленерго», відповідно до порядку приєднання до мережі 
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електропостачання та враховуючи право власності суб’єкта на земельну 

ділянку, надало технічні умови на приєднання. 

Директор департаменту містобудування та земельних ресурсів – головний 

архітектор міста зазначив, що відповідно до наданої схеми розміщення 

земельної ділянки будівництво комплектної трансформаторної підстанції 

відбуватиметься не в межах зони зелених насаджень. Запевнив, що 

департамент містобудування та земельних ресурсів контролюватиме процес 

будівництва підстанції з метою запобігання вирубці зелених насаджень. 

 

Колюка О. С., відповідаючи на запитання депутатки Ткаченко О. В., 

зазначив, що історія з відведенням земельних ділянок у Лісопарку «Сосновий» 

бере свій початок з 2000-х років. На той час прокуратура намагалась скасувати 

право власності на зазначені земельні ділянки. Однак, право власності 

залишається чинним, і на багатьох земельних ділянках ведеться будівництво. 

Підкреслив, що департамент містобудування та земельних ресурсів отримав 

таку ситуацію «у спадщину» і працює виключно у правовому полі, тому 

директор департаменту містобудування та земельних ресурсів не може 

коментувати наміри і плани власників земельних ділянок. Виконавчими органами 

міської ради з 2019 року здійснювались всі можливі заходи, щоб зупинити 

незаконне будівництво. Але суди стають на бік власників земельних ділянок.  

 

Лунгол Р. С., відповідаючи на запитання депутатки Ткаченко О. В., 

підкреслив, що проєкт рішення підготовлений відповідно до клопотання  

ПрАТ «Кіровоградобленерго». Наголосив, що трансформаторні підстанції 

будуються для розвитку певного сектору міста, а не під окрему земельну 

ділянку.  

 

Колюка О. С.: 

Ставлю на голосування пропозицію виключити з переліку додаткових 

питань до порядку денного дев’ятої сесії питання «Про надання  

ПрАТ «Кіровоградобленерго» дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок в оренду по пров. Виноградному (біля 

будинку № 17-а)». Проєкт рішення за реєстраційним № 2367.  

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.  

 

Результати голосування: 

“за” – 6,  

“проти” – 8, 

“утримались” – 10, 

“не голосували” – 8. 

Не прийнято. 
 

Пропоную затвердити перелік додаткових питань до порядку денного 

дев’ятої сесії міської ради (тридцять перше засідання) в цілому.  

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0,  

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 
 

Прийнято рішення № 2411 «Про внесення доповнень до порядку 

денного дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання» 

(додається). 

 

Колюка О. С.: 

Шановні колеги, колежанки! 

Переходимо до розгляду питань порядку денного.  

Перше питання ‒ «Про депутатські запити депутатів/депутаток міської 

ради».  

Повідомляю, що попередньо зареєстрованих депутатських запитів немає. 

Якщо у депутатів, депутаток є депутатські запити, прошу їх оголосити. 

 

Ткаченко О. В., депутатка міської ради (фракція місцевої організації 

політичної партії «Перспектива міста», членкиня депутатської групи 

«Міжфракційне депутатське об’єднання «Рівні можливості»), оголосила 

депутатський запит щодо перевірки відповідно до чинного законодавства 

стану правовстановлюючих документів на право власності або право 

користувачів релігійними спорудами Кропивницької міської територіальної 

громади (додається) та заслухати інформацію на наступному засіданні сесії. 

 

В обговоренні питання взяли участь: Колюка О. С., який запропонував 

відкоригувати депутатський запит, враховуючи норми чинного законодавства, 

депутатки Ткаченко О. В., Ковальова-Алокілі О. А., депутат Цертій О. М. та 

начальник юридичного управління Татарко Д. А. 

 

Колюка О. С.: 

Ставлю на голосування відкоригований депутатський запит депутатки 

О. Ткаченко. Прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 24, 

“проти” – 1, 

“утримались” – 6, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 2412 «Про депутатський запит депутатки 

Кропивницької міської ради О. Ткаченко» (додається) 
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Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 17 грудня  

2024 року № 2331 «Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади 

на 2025 рік». Проєкт рішення за реєстраційним № 2457. Доповідачка  

Бочкова Л. Т., начальник фінансового управління міської ради. 
 

Бочкова Л. Т. пояснила основні положення проєкту рішення № 2457 та 

озвучила додаткові пропозиції, погоджені постійною комісією міської ради з 

питань бюджету та податкової політики, а саме: 

1. Внести зміни до показників бюджету Кропивницької міської 

територіальної громади на 2025 рік по доходах та видатках (додатки 1, 3, 4, 6) 

до проєкту рішення, а саме: 

грн 

Головний 

розпорядник/КТПКВК МБ 

Разом у тому числі: 

загальний 

фонд 

спеціальний фонд 

усього у тому 

числі 

бюджет 

розвитку 

Доходи  +20 698 588 +20 698 588   

Інші субвенції з місцевого 

бюджету (код доходів 

41053900) 

+13 404 354 +13 404 354 

  

Субвенція з місцевого 

бюджету на забезпечення 

діяльності фахівців із 

супроводу ветеранів війни та 

демобілізованих осіб, які 

захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну 

цілісність України, за рахунок 

відповідної субвенції з 

державного бюджету (код 

доходу 41059300) 

+7 294 234 +7 294 234 

  

Видатки +20 698 588 +20 698 588   

Департамент соціальної 

політики 
+20 698 588 +20 698 588 

  

КПКВК 0813050 «Пільгове 

медичне обслуговування осіб, 

які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи» 

(за рахунок субвенції з 

обласного бюджету) 

 

+1 265 904 +1 265 904 
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КПКВК 0813090 «Видатки на 

поховання учасників бойових 

дій та осіб з інвалідністю 

внаслідок війни» (за рахунок 

субвенції з обласного 

бюджету) 

+1 560 000 +1 560 000 

  

КПКВК 0813171 

«Компенсаційні виплати 

особам з інвалідністю на 

бензин, ремонт, технічне 

обслуговування автомобілів, 

мотоколясок і на транспортне 

обслуговування» (за рахунок 

субвенції з обласного 

бюджету) 

+154 450 +154 450  

 

КПКВК 0813193 

«Забезпечення діяльності 

фахівців із супроводу 

ветеранів війни та 

демобілізованих осіб та окремі 

заходи з підтримки осіб, які 

захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну 

цілісність України» (за 

рахунок субвенції з обласного 

бюджету) 

+7 294 234 +7 294 234 

  

КПКВК 0813193 

«Забезпечення діяльності 

фахівців із супроводу 

ветеранів війни та 

демобілізованих осіб та окремі 

заходи з підтримки осіб, які 

захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну 

цілісність України» (за 

рахунок субвенції з обласного 

бюджету) 

+7 294 234 +7 294 234 

  

КПКВК 0813230 «Видатки, 

пов’язані з наданням 

підтримки внутрішньо 

переміщеним та/або 

евакуйованим особам у зв’язку 

із веденням воєнного стану» 

(за рахунок субвенції з 

обласного бюджету) 

 

+700 000 +700 000 

  



9 
 

КПКВК 0813242 «Інші заходи 

у сфері соціального захисту і 

соціального забезпечення» 

+9 724 000 +9 724 000 

  

у тому числі за рахунок іншої 

субвенції з обласного 

бюджету: 

  

  

на надання матеріальної 

допомоги громадянам на 

лікування, вирішення 

соціально-побутових проблем 

+2 700 000 +2 700 000 

  

на фінансування заходів щодо 

соціальної підтримки 

ветеранів війни, членів їх 

сімей, сімей загиблих 

(померлих) ветеранів війни , 

загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць 

України, полонених 

військовослужбовців України 

та осіб зниклих безвісті. 

+7 024 000 +7 024 000 

  

2. Внести відповідні зміни до текстової частини проєкту рішення. 

 

Колюка О. С.: 

Ставлю на голосування пропозицію прийняти проєкт рішення № 2457 за 

основу і в цілому з урахуванням додаткових пропозицій від постійної комісії 

міської ради з питань бюджету та податкової політики.  

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 2413 Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 17 грудня 2024 року № 2331 «Про бюджет 

Кропивницької міської територіальної громади на 2025 рік»  (додається).

  

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 24 жовтня  

2024 року № 2239 «Про затвердження Програми капітального будівництва, 

реконструкції та капітального ремонту об’єктів комунального господарства і 

соціально-культурного призначення міста Кропивницького на 2025–2027 роки». 
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Проєкт рішення за реєстраційним № 2452. Доповідач Білоконь С. В., начальник 

управління капітального будівництва. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2452 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 
 

Прийнято рішення № 2414 «Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 24 жовтня 2024 року № 2239  

«Про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції та 

капітального ремонту об’єктів комунального господарства і соціально-

культурного призначення міста Кропивницького на 2025–2027 роки» 

(додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської ради від  

02 лютого 2021 року № 105 «Про затвердження Комплексної програми розвитку 

житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті 

Кропивницькому на 2021–2025 роки» (зі змінами)». Проєкт рішення за 

реєстраційним № 2456. Доповідачка Савченко Т. М., заступник начальника 

Головного управління житлово-комунального господарства. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2456 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 
 

Прийнято рішення № 2415 «Про внесення змін та доповнень до рішення 

Кропивницької міської рад и від 02 лютого 2021 року № 105  

«Про затвердження Комплексної програми розвитку житлово-

комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті 

Кропивницькому на 2021–2025 роки» (зі змінами)» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про надання згоди на безоплатне приймання до комунальної власності 

Кропивницької міської територіальної громади квартири № 25 житлового 

будинку по вул. Героїв Маріуполя, 81-а у місті Кропивницькому». Проєкт 
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рішення за реєстраційним № 2455. Доповідачка Савченко Т. М., заступник 

начальника Головного управління житлово-комунального господарства. 

 

Савченко Т. М., відповідаючи на запитання депутатки Ковальової-

Алокілі О. А. (голови фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ», членкині 

депутатської групи «Міжфракційне депутатське об’єднання «Рівні 

можливості»), пояснила, що передача житлового будинку до комунальної 

власності дасть можливість мешканцям реалізувати своє право на 

приватизацію житла. 

 

Колюка О. С.: 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2455 за основу і в цілому. 

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 5. 

 

Прийнято рішення № 2416 «Про надання згоди на безоплатне 

приймання до комунальної власності Кропивницької міської 

територіальної громади квартири № 25 житлового будинку по  

вул. Героїв Маріуполя, 81-а у місті Кропивницькому» (додається)  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження Комплексної програми розвитку та функціонування 

української мови в усіх сферах суспільного життя міста Кропивницького на 

2025–2030 роки». Проєкт рішення за реєстраційним № 2474. Доповідачка 

Назарець А. Ф., начальник управління культури і туризму. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2474 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 2417 «Про затвердження Комплексної програми 

розвитку та функціонування української мови в усіх сферах суспільного 

життя міста Кропивницького на 2025–2030 роки» (додається).  
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Чередніченко Н. Ю., депутатка міської ради (фракція політичної партії 

«Пропозиція», членкиня депутатської групи «Міжфракційне депутатське 

об’єднання «Рівні можливості»), прокоментувала, що прийняття Комплексної 

програми розвитку та функціонування української мови в усіх сферах 

суспільного життя міста Кропивницького на 2025–2030 роки є важливою 

подією для міста. Зазначила, що в програмі враховані всі положення Державної 

цільової національно-культурної програми забезпечення всебічного розвитку і 

функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя 

на період до 2030 року. Крім того, до програми включені заходи і напрямки 

роботи, які стосуються громади. 

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 19 грудня  

2023 року № 1771 «Про затвердження Міської програми профілактики та 

протидії злочинності «Безпечне місто» на 2024–2026 роки» (зі змінами)». Проєкт 

рішення за реєстраційним № 2453 (доопрацьований). Доповідач Шишко О. М., 

начальник управління з питань запобігання і виявлення корупції. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2453 (доопрацьований) 

за основу і в цілому без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 2418 «Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1771  

«Про затвердження Міської програми профілактики та протидії 

злочинності «Безпечне місто» на 2024–2026 роки» (зі змінами)» (додається). 

Інформація в розміщених на офіційному вебсайті міської ради проєкті 

рішення № 2453 (доопрацьованому) та рішенні № 2418 частково закрита. 

 

Колюка О. С. зауважив, що четверо депутатів не беруть участі у 

голосуванні, оскільки відсутні в залі, однак їх картки вставлені у зчитувачі. 

Зазначив, що останнім часом складається така ситуація, що депутати 

відсутні в залі, але картки залишаються у зчитувачі. Звернувся з проханням 

виймати картки зі зчитувача за умови тимчасового залишення робочого місця 

в залі, а у випадку, якщо виникла необхідність залишити сесійне засідання на 

постійній основі, картки для голосування необхідно передати управлінню 

апарату міської ради. Підкреслив, що присутність депутатів у сесійній залі і 

наявність кворуму забезпечують повноцінну роботу депутатського корпусу під 

час сесійного засідання. 
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Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня  

2022 року № 1420 «Про затвердження Програми соціального захисту та 

соціальної підтримки окремих категорій населення Кропивницької міської 

територіальної громади на 2023–2025 роки» (зі змінами)». Проєкт рішення за 

реєстраційним № 2454. Доповідачка Максименко К. С., в. о. директора 

департаменту соціальної політики міської ради. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2454 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 7. 

 

Прийнято рішення № 2419 «Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1420  

«Про затвердження Програми соціального захисту та соціальної підтримки 

окремих категорій населення Кропивницької міської територіальної 

громади на 2023–2025 роки» (зі змінами)» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 19 грудня  

2023 року № 1805 «Про затвердження Міської програми оздоровлення та 

відпочинку дітей на 2024–2026 роки» (зі змінами)». Проєкт рішення за 

реєстраційним № 2463. Доповідач Гурський В. В., начальник управління молоді 

та спорту. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2463 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 5. 

 

Прийнято рішення № 2420 «Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1805  

«Про затвердження Міської програми оздоровлення та відпочинку дітей на  

2024–2026 роки» (зі змінами)» (додається). 
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Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 19 грудня  

2023 року № 1803 «Про затвердження Міської програми розвитку молодіжної 

політики на 2024–2026 роки» (зі змінами)». Проєкт рішення за реєстраційним 

№ 2462. Доповідач Гурський В. В., начальник управління молоді та спорту. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2462 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 2421 «Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1803  

«Про затвердження Міської програми розвитку молодіжної політики на  

2024–2026 роки» (зі змінами)» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської ради від  

19 грудня 2023 року № 1783 «Про затвердження Програми розвитку освіти 

Кропивницької міської територіальної громади на 2024–2026 роки»  

(зі змінами)». Проєкт рішення за реєстраційним № 2444. Доповідачка 

Костенко Л. Д., начальник управління освіти. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2444 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 2422 «Про внесення змін та доповнень до рішення 

Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1783  

«Про затвердження Програми розвитку освіти Кропивницької міської 

територіальної громади на 2024–2026 роки» (зі змінами)» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про організацію надання послуг з харчування (кейтерингу)». Проєкт рішення 
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за реєстраційним № 2424. Доповідачка Костенко Л. Д., начальник управління 

освіти. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2424 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4 

 

Прийнято рішення № 2423 «Про організацію надання послуг з 

харчування (кейтерингу)» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про перейменування закладів освіти». Проєкт рішення за реєстраційним  

№ 2402. Доповідачка Костенко Л. Д., начальник управління освіти міської ради. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2402 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 2424 «Про перейменування закладів освіти» 

(додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про звільнення у 2025 році окремих категорій осіб від оплати вартості 

адміністративної послуги, яка зараховується до бюджету Кропивницької міської 

територіальної громади». Проєкт рішення за реєстраційним № 2445. Доповідач 

Нікітенко О. В., директор департаменту надання адміністративних послуг. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2445 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 
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Прийнято рішення № 2425 «Про звільнення у 2025 році окремих 

категорій осіб від оплати вартості адміністративної послуги, яка 

зараховується до бюджету Кропивницької міської територіальної громади» 

(додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про надання дозволу на розроблення проєкту внесення змін до містобудівної 

документації «План зонування території міста Кіровограда», затвердженої 

рішенням Кіровоградської міської ради від 17 вересня 2013 року № 2456». 

Проєкт рішення за реєстраційним № 2449. Доповідач Лунгол Р. С., директор 

департаменту містобудування та земельних ресурсів – головний архітектор 

міста. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2449 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 2426 «Про надання дозволу на розроблення 

проєкту внесення змін до містобудівної документації «План зонування 

території міста Кіровограда», затвердженої рішенням Кіровоградської 

міської ради від 17 вересня 2013 року № 2456» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до блоку питань щодо регулювання земельних відносин. 

Проєкти рішень підготовлені департаментом містобудування та земельних 

ресурсів, погоджені постійною комісією міської ради з питань екології, 

земельних відносин та комунальної власності. 

Рішення приймаються більшістю голосів від загального складу ради, 

тобто 22. 

Доповідач Лунгол Р. С., директор департаменту містобудування та 

земельних ресурсів – головний архітектор міста, коротко надає роз’яснення щодо 

проєктів рішень з демонстрацією картографічних матеріалів та озвучує 

рекомендації профільної постійної комісії міської ради. 

Перше питання – «Про передачу у власність земельних ділянок 

громадянам». Проєкт рішення за реєстраційним № 2396.  

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2396 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 2427 «Про передачу у власність земельних 

ділянок громадянам» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про передачу у власність земельних ділянок громадянам». Проєкт рішення за 

реєстраційним № 2277.  

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2277 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 2428 «Про передачу у власність земельних 

ділянок громадянам» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про передачу у власність земельних ділянок громадянам». Проєкт рішення за 

реєстраційним № 2441.  

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2441 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 2429 «Про передачу у власність земельних 

ділянок громадянам» (додається).  
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Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про передачу у власність земельних ділянок громадянам». Проєкт рішення за 

реєстраційним № 2411.  

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2411 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 2430 «Про передачу у власність земельних 

ділянок громадянам» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про передачу у власність земельних ділянок громадянам». Проєкт рішення за 

реєстраційним № 2407.  

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2407 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 2431 «Про передачу у власність земельних 

ділянок громадянам» (додається). 

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про передачу у власність земельних ділянок громадянам». Проєкт рішення за 

реєстраційним № 2309.  

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2309 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 
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Прийнято рішення № 2432 «Про передачу у власність земельних 

ділянок громадянам» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про передачу у власність земельних ділянок громадянам». Проєкт рішення за 

реєстраційним № 2423.  

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2423 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 2433 «Про передачу у власність земельних 

ділянок громадянам» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про передачу у власність земельних ділянок громадянам». Проєкт рішення за 

реєстраційним № 2432.  

 

Табалов А. О., депутат міської ради (фракція Політичної партії  

«НАШ КРАЙ»), заявив про конфлікт інтересів та повідомив, що не братиме 

участі у голосуванні. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2432 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 2434 «Про передачу у власність земельних 

ділянок громадянам» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про передачу Вишневському І. А. безоплатно у власність земельної ділянки по 

вул. Миколи Амосова, 22». Проєкт рішення за реєстраційним № 2440.  
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Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2440 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 2435 «Про передачу Вишневському І. А. 

безоплатно у власність земельної ділянки по вул. Миколи Амосова, 22» 

(додається). 

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про надання Клименко Т. В. дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки по вул. Преображенській, 6-г». Проєкт 

рішення за реєстраційним № 2365.  

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2365 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 2436 «Про надання Клименко Т. В. дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по 

вул. Преображенській, 6-г» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про припинення Петровій І. М. права користування земельною ділянкою по 

вул. Ігоря Замоцького, 17-н та передачу її безоплатно у власність». Проєкт 

рішення за реєстраційним № 2422.  

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2422 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 
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Прийнято рішення № 2437 «Про припинення Петровій І.М. права 

користування земельною ділянкою по вул. Ігоря Замоцького, 17-н та 

передачу її безоплатно у власність» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про надання Комунальному підприємству «Благоустрій» Кропивницької 

міської ради» дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки шляхом зміни цільового призначення по  

пров. Виноградному». Проєкт рішення за реєстраційним № 2375.  

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2375 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 1, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 2438 «Про надання Комунальному підприємству 

«Благоустрій» Кропивницької міської ради» дозволу на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки шляхом зміни 

цільового призначення по пров. Виноградному» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про надання КП «Благоустрій» Кропивницької міської ради» дозволу на 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок в 

постійне користування шляхом зміни цільового призначення у 

м. Кропивницькому». Проєкт рішення за реєстраційним № 2470.  

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2470 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 2439 «Про надання КП «Благоустрій» 

Кропивницької міської ради дозволу на розроблення проєкту землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок у постійне користування шляхом зміни 

цільового призначення в м. Кропивницькому» (додається).  
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Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про передачу управлінню освіти Кропивницької міської ради у постійне 

користування земельної ділянки по вул. Вокзальній, 19». Проєкт рішення за 

реєстраційним № 2006.  

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2006 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 2440 «Про передачу управлінню освіти 

Кропивницької міської ради у постійне користування земельної ділянки по 

вул. Вокзальній, 19» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження Арсененко В. М. проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки шляхом зміни цільового призначення по  

вул. Архітектора Паученка, 146/2». Проєкт рішення за реєстраційним № 2341.  

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2341 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 2441 «Про затвердження Арсененко В. М. проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки шляхом зміни цільового 

призначення по вул. Архітектора Паученка, 146/2» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження Войтовичу С. О. проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки шляхом зміни цільового призначення по  

просп. Європейському, 60/1». Проєкт рішення за реєстраційним № 2356.  
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Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2356 за основу і в 

цілому без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 2442 «Про затвердження Войтовичу С. О. проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки шляхом зміни цільового 

призначення по просп. Європейському, 60/1» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження Ложечнику А. Л. проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки шляхом зміни цільового призначення по  

пров. Гулака-Артемовського». Проєкт рішення за реєстраційним № 2357.  

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2357 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 2443 «Про затвердження Ложечнику А. Л. 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки шляхом зміни 

цільового призначення по пров. Гулака-Артемовського» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження Сороці С. В. проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки шляхом зміни цільового призначення по  

вул. Віктора Чміленка, 21-Е». Проєкт рішення за реєстраційним № 2446.  

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2446 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 
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Прийнято рішення № 2444 «Про затвердження Сороці С. В. проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки шляхом зміни цільового 

призначення по вул. Віктора Чміленка, 21-Е» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження Білоус О. В. проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки шляхом зміни цільового призначення по 

вул. Віктора Чміленка, 21-Д». Проєкт рішення за реєстраційним № 2447.  

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2447 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 2445 «Про затвердження Білоус О. В. проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки шляхом зміни цільового 

призначення по вул. Віктора Чміленка, 21-Д» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про відмову у наданні дозволів на відведення земельних ділянок». Проєкт 

рішення за реєстраційним № 2294.  

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2294 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 2446 «Про відмову у наданні дозволів на 

відведення земельних ділянок» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про поновлення ПП «Інкопмарк-Плюс» договору оренди земельної ділянки 

по просп. Європейському, 88-а». Проєкт рішення за реєстраційним № 2353.  

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2353 за основу і в цілому. 

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 2447 «Про поновлення ПП «Інкопмарк-Плюс» 

договору оренди земельної ділянки по просп. Європейському, 88-а» 

(додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про поновлення ФОП Щербині В. Ю. договору оренди земельної ділянки по 

вул. Руслана Слободянюка, 182-а». Проєкт рішення за реєстраційним № 2332.  

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2332 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 2448 «Про поновлення ФОП Щербині В. Ю. 

договору оренди земельної ділянки по вул. Руслана Слободянюка, 182-а» 

(додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про укладення з ФОП Степановим С. М. договору оренди земельної ділянки на 

новий строк по вул. Автолюбителів, 2». Проєкт рішення за реєстраційним  

№ 2285.  

 

Лунгол Р. С. озвучив рекомендацію постійної комісії міської ради з питань 

екології, земельних відносин та комунальної власності ‒ встановити строк 

оренди земельної ділянки на 5 років. 

 

Колюка О. С.: 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2285 за основу і в цілому 

з урахуванням пропозиції постійної комісії міської ради з питань екології, 

земельних відносин та комунальної власності. Прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 2449 «Про укладення з ФОП Степановим С. М. 

договору оренди земельної ділянки на новий строк по  

вул. Автолюбителів, 2» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про поновлення Назаренко В. П. договору оренди земельної ділянки по 

вул. Василя Нікітіна, 17». Проєкт рішення за реєстраційним № 2409.  

 

Лунгол Р. С. озвучив рекомендацію постійної комісії міської ради з питань 

екології, земельних відносин та комунальної власності ‒ поновити строк оренди 

земельної ділянки на 10 років. 

 

Колюка О. С.: 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2409 за основу і в цілому 

з урахуванням пропозиції постійної комісії міської ради з питань екології, 

земельних відносин та комунальної власності. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 2450 «Про поновлення Назаренко В. П. договору 

оренди земельної ділянки по вул. Василя Нікітіна, 17» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про поновлення ТОВ НВФ «Агросвіт» договору оренди землі по  

вул. Віктора Чміленка, 49». Проєкт рішення за реєстраційним № 2425.  

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2425 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 2451 «Про поновлення ТОВ НВФ «Агросвіт» 

договору оренди землі по вул. Віктора Чміленка, 49» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про надання ПрАТ «Кіровоградобленерго» дозволу на розроблення  

проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду по  

пров. Виноградному (біля буд. 17-а)». Проєкт рішення за реєстраційним  

№ 2367. 

В ході обговорення і формування порядку денного заслухали це питання.  

Чи є ще запитання, пропозиції? Немає. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2367 за основу і в цілому. 

Прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 3, 

“утримались” – 2, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 2452 «Про надання ПрАТ «Кіровоградобленерго» 

дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок в оренду по пров. Виноградному (біля буд. 17-а)» (додається). 

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про надання ТОВ «КРОП-КАР» дозволу на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної 

ділянки в натурі (на місцевості) для оформлення права оренди по  

вул. Автолюбителів, 5». Проєкт рішення за реєстраційним № 2436.  

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2436 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 
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Прийнято рішення № 2453 «Про надання ТОВ «КРОП-КАР» дозволу на 

розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для 

оформлення права оренди по вул. Автолюбителів, 5» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про надання ПП «АЛЕКС-СЕРВІС» дозволу на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду шляхом зміни 

цільового призначення по вул. Леоніда Каденюка, 17». Проєкт рішення за 

реєстраційним № 2438.  

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2438 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 2454 «Про надання ПП «АЛЕКС-СЕРВІС» 

дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки в оренду шляхом зміни цільового призначення по вул. Леоніда 

Каденюка, 17» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження Мельниченко І. П. проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки в оренду по вул. Преображенській, 27-а». Проєкт рішення за 

реєстраційним № 2369. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2369 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 2455 «Про затвердження Мельниченко І. П. 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по  

вул. Преображенській, 27-а» (додається). 
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Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження Романенко Ю. В. проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки в оренду по вул. Бобринецький шлях, 108». Проєкт рішення за 

реєстраційним № 2372. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2372 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 2456 «Про затвердження Романенко Ю. В. 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по 

вул. Бобринецький шлях, 108» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про передачу ТОВ «ЮНС» в оренду земельної ділянки по  

вул. Першій Виставковій, біля залізничного переїзду траси  

Кропивницький ‒ Умань, в селищі Новому». Проєкт рішення за реєстраційним  

№ 2373. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2373 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 2457 «Про передачу ТОВ «ЮНС» в оренду 

земельної ділянки по вул. Першій Виставковій, біля залізничного переїзду 

траси Кропивницький – Умань, в селищі Новому» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження ПП «БОСФОР-ЛЮКС» проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в оренду по вул. Вокзальній, 39-ф». Проєкт 

рішення за реєстраційним № 2412. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2412 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 2458 «Про затвердження ПП «БОСФОР-ЛЮКС» 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по  

вул. Вокзальній, 39-ф» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження ФОП Бондаренку О. С. проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в оренду по вул. Полтавській, 73-а». Проєкт 

рішення за реєстраційним № 2405. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення№ 2405 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 2459 «Про затвердження ФОП Бондаренку О. С. 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по  

вул. Полтавській, 73-а» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження ПП «Дельта-Сервіс» технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

по вул. Леоніда Каденюка, 25». Проєкт рішення за реєстраційним № 2414. 

 

Лунгол Р. С. озвучив рекомендацію постійної комісії міської ради з питань 

екології, земельних відносин та комунальної власності ‒ встановити строк 

оренди земельної ділянки на 10 років. 

 

Колюка О. С.: 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2414 за основу і в цілому 

з урахуванням пропозиції постійної комісії міської ради з питань екології, 

земельних відносин та комунальної власності. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 2460 «Про затвердження ПП «Дельта-Сервіс» 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) 

меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Леоніда 

Каденюка, 25» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження ТОВ «Копілка» проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки в оренду по пров. Цеховому, 4-г». Проєкт рішення за 

реєстраційним № 2431. 

 

Лунгол Р. С. озвучив рекомендацію постійної комісії міської ради з питань 

екології, земельних відносин та комунальної власності ‒ встановити строк 

оренди земельної ділянки на 10 років без права передачі в суборенду. 

 

Цертій О.М., депутат міської ради (голова фракції політичної партії 

«Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»), запропонував, як депутат від 

округу, на якому знаходиться вказана земельна ділянка, передати компанії 

земельну ділянку на умовах, зазначених в заяві. 

 

Яремчук В. С., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

«ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ», членкиня депутатської групи 

«Міжфракційне депутатське об’єднання «Рівні можливості»), як голова 

постійної комісії міської ради з питань екології, земельних відносин та 

комунальної власності пояснила, що стосовно права суборенди зазвичай 

приймаються окремі рішення, а в початкових договорах це не зазначається. 

Крім того, відзначила, що для об’єктів торгівлі встановлюється строк оренди 

на 10 років. 

 

Ковальова-Алокілі О. А., депутатка міської ради (голова фракції 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ», членкиня депутатської групи 

«Міжфракційне депутатське об’єднання «Рівні можливості»), оголосила, що 

буде підтримувати строк оренди земельної ділянки і право передачі в суборенду, 

як зазначено в заяві, оскільки ТОВ «Копілка» є великим регіональним платником 

податків. 

 

Цертій О. М. запропонував підтримати ТОВ «Копілка» для реалізації їхніх 

спільних інвестиційних проєктів. 
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Колюка О. С.: 

Пропоную взяти проєкт рішення № 2431 за основу. Хто за цю пропозицію, 

прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

Прийнято. 

 

Ставлю на голосування пропозицію постійної комісії міської ради з питань 

екології, земельних відносин та комунальної власності – встановити строк 

оренди земельної ділянки на 10 років без права передачі в суборенду. 

 

Результати голосування: 

“за” – 15, 

“проти” – 1, 

“утримались” – 6, 

“не голосували” – 10. 

Не прийнято. 

 

Ставлю на голосування пропозицію прийняти проєкт рішення № 2431  

в цілому. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 1, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 2461 «Про затвердження ТОВ «Копілка» проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по  

пров. Цеховому, 4-г» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження ПНВМП фірмі «ІНКОПМАРК» проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в оренду по вул. Великій Перспективній, 21». 

Проєкт рішення за реєстраційним № 2428. 
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Лунгол Р. С. озвучив рекомендацію постійної комісії міської ради з питань 

екології, земельних відносин та комунальної власності ‒ встановити строк 

оренди земельної ділянки на 15 років. 

 

Колюка О. С.: 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2428 за основу і в цілому 

з урахуванням пропозиції постійної комісії міської ради з питань екології, 

земельних відносин та комунальної власності. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 2462 «Про затвердження ПНВМП фірмі 

«ІНКОПМАРК» проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 

оренду по вул. Великій Перспективній, 21» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження ТОВ «КРОП ДЕВЕЛОПМЕНТ» проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в оренду шляхом зміни цільового призначення по 

вул. Великій Перспективній, 19». Проєкт рішення за реєстраційним № 2427. 

 

Лунгол Р. С. озвучив рекомендацію постійної комісії міської ради з питань 

екології, земельних відносин та комунальної власності ‒ встановити строк 

оренди земельної ділянки на 25 років. 

 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2427 за основу і в цілому 

з урахуванням пропозиції постійної комісії міської ради з питань екології, 

земельних відносин та комунальної власності. Хто за цю пропозицію, прошу 

голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 
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Прийнято рішення № 2463 «Про затвердження ТОВ «КРОП 

ДЕВЕЛОПМЕНТ» проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

в оренду шляхом зміни цільового призначення по вул. Великій 

Перспективній, 19» (додається). 

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження ТОВ «Кінотеатр Зоряний» проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки шляхом зміни цільового призначення по  

вул. Великій Перспективній, 27». Проєкт рішення за реєстраційним № 2426. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2426 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 31, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 2464 «Про затвердження ТОВ «Кінотеатр 

Зоряний» проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки шляхом 

зміни цільового призначення по вул. Великій Перспективній, 27» 

(додається). 

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження Остроушко А. П. проєктів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок в оренду по вул. Віктора Чміленка». Проєкт рішення за 

реєстраційним № 2416. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2416 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 5. 

 

Прийнято рішення № 2465 «Про затвердження Остроушко А. П. 

проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду по 

вул. Віктора Чміленка» (додається).  
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Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження Бєловій О. О. проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки в оренду по вул. Віктора Чміленка, 21-А». Проєкт рішення за 

реєстраційним № 2415. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2415 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 2466 «Про затвердження Бєловій О. О. проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по  

вул. Віктора Чміленка, 21-А» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження ТОВ «В. Р. ТРАК ШИНА» проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в оренду по вул. Петра Григоренка (біля  

будинку № 1-а)». Проєкт рішення за реєстраційним № 2460. 

 

Рубан В. В., депутат міської ради (фракція Політичної партії 

«ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»), заявив про конфлікт інтересів та 

повідомив, що не братиме участі у голосуванні. 

 

Лунгол Р. С. повідомив, що в преамбулі проєкту рішення допущена технічна 

помилка. 

 

Колюка О. С.: 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2460 за основу і в цілому 

з технічною правкою. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 2467 «Про затвердження ТОВ «В. Р. ТРАК 

ШИНА» проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду 

по вул. Петра Григоренка (біля будинку № 1-а)» (додається).  
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Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження Слинченку А. О. проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки в оренду по бульвару Студентському, 22-б». Проєкт рішення 

за реєстраційним № 2461. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2461 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 2468 «Про затвердження Слинченку А. О. 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по 

бульвару Студентському, 22-б» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження Кліменковій Н. В. і ТОВ «Центрагроексперт» проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по  

вул. Незалежності, 22-а». Проєкт рішення за реєстраційним № 2464. 

 

Кліменкова Н. В., депутатка міської ради (фракція Політичної партії 

«Рідне місто», членкиня депутатської групи «Міжфракційне депутатське 

об’єднання «Рівні можливості»), заявила про конфлікт інтересів та повідомила, 

що не братиме участі у голосуванні. 

 

Колюка О. С.: 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2464 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 2469 «Про затвердження Кліменковій Н. В. і 

ТОВ «Центрагроексперт» проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки в оренду по вул. Незалежності, 22-а» (додається).  
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Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження Савченку І. А. проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки в оренду по вул. Аджамській, 4». Проєкт рішення за 

реєстраційним № 2466. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2466 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 2470 «Про затвердження Савченку І. А. проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду по  

вул. Аджамській, 4» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про передачу ФОП Щербак О. В. в оренду земельної ділянки по  

вул. Преображенській, 15-в». Проєкт рішення за реєстраційним № 2465. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2465 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 2471 «Про передачу ФОП Щербак О. В. в оренду 

земельної ділянки по вул. Преображенській, 15-в» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про надання Безверхій С. О. згоди на передачу в суборенду земельної ділянки 

по вул. Героїв Маріуполя (біля зупинки міського транспорту)». Проєкт рішення 

за реєстраційним № 2377. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2377 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 30, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 1. 

 

Прийнято рішення № 2472 «Про надання Безверхій С. О. згоди на 

передачу в суборенду земельної ділянки по вул. Героїв Маріуполя (біля 

зупинки міського транспорту)» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про надання ПП «АВТО-ШАНС» згоди на передачу в суборенду земельної 

ділянки по просп. Університетському, 13-а». Проєкт рішення за реєстраційним 

№ 2435. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2435 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 29, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 2. 

 

Прийнято рішення № 2473 «Про надання ПП «АВТО-ШАНС» згоди на 

передачу в суборенду земельної ділянки по просп. Університетському, 13-а» 

(додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про надання ПрАТ «ПАЛЯНИЦЯ» згоди на передачу в суборенду земельної 

ділянки по вул. Леоніда Каденюка». Проєкт рішення за реєстраційним № 2467. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2467 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 2474 «Про надання ПрАТ «ПАЛЯНИЦЯ» згоди 

на передачу в суборенду земельної ділянки по вул. Леоніда Каденюка» 

(додається).  
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Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження земельної ділянки по вул. Нижній П’ятихатській (біля 

будинку № 1), право оренди на яку набувається на аукціоні». Проєкт рішення за 

реєстраційним № 2410. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2410 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 2475 «Про затвердження земельної ділянки по 

вул. Нижній П’ятихатській (біля будинку № 1), право оренди на яку 

набувається на аукціоні» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

набуття права оренди на земельних торгах у формі аукціону в межах  

вул. Андріївської, Миколи Садовського та Павла Рябкова та умов проведення 

земельних торгів у формі аукціону з продажу права оренди на земельну ділянку». 

Проєкт рішення за реєстраційним № 2458. 

 

Лунгол Р. С., відповідаючи на запитання депутатки Ковальової- 

Алокілі О. А. (голови фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ», членкині 

депутатської групи «Міжфракційне депутатське об’єднання «Рівні 

можливості») стосовно проведення аукціонів проінформував, що 

департаментом містобудування та земельних ресурсів створені всі умови для 

проведення аукціонів. 

 

Колюка О. С.: 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2458 за основу і в цілому. 

Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 5. 
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Прийнято рішення № 2476 «Про затвердження проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки для набуття права оренди на земельних 

торгах у формі аукціону в межах вул. Андріївської, Миколи Садовського та 

Павла Рябкова та умов проведення земельних торгів у формі аукціону з 

продажу права оренди на земельну ділянку» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для 

набуття права оренди на земельних торгах у формі аукціону шляхом зміни 

цільового призначення по вул. Першій Виставковій (за облавтодором),  

с-ще Нове та умов проведення земельних торгів у формі аукціону з продажу 

права оренди на земельну ділянку». Проєкт рішення за реєстраційним № 2434 

(доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2434 (доопрацьований) 

за основу і в цілому без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 25, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 6. 

 

Прийнято рішення № 2477 «Про затвердження проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки для набуття права оренди на земельних 

торгах у формі аукціону шляхом зміни цільового призначення по  

вул. Першій Виставковій (за облавтодором), с-ще Нове та умов проведення 

земельних торгів у формі аукціону з продажу права оренди на земельну 

ділянку» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної 

ділянки по вул. Лінія 5-а, буд. 21-а». Проєкт рішення за реєстраційним  

№ 2316. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2316 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 5. 
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Прийнято рішення № 2478 «Про надання дозволу на проведення 

експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. Лінія 5-а, буд. 21-а» 

(додається). 

  

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної 

ділянки по вул. Шульгиних, 22». Проєкт рішення за реєстраційним № 1475 

(доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 1475 (доопрацьований) 

за основу і в цілому без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 2479 «Про надання дозволу на проведення 

експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. Шульгиних, 22» 

(додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про продаж Саєнку С. П. земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення по вул. Металургів, 18-а, с-ще Нове». Проєкт рішення за 

реєстраційним № 2352. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2352 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 28, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 2480 «Про продаж Саєнку С. П. земельної  

ділянки несільськогосподарського призначення по вул. Металургів, 18-а,  

с-ще Нове» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про продаж Мамедовій А. Г. земельної ділянки несільськогосподарського 
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призначення по вул. Віктора Френчка (Бєляєва), 31-а». Проєкт рішення за 

реєстраційним № 2437. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2437 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 2481 «Про продаж Мамедовій А. Г. земельної 

ділянки несільськогосподарського призначення по вул. Віктора Френчка 

(Бєляєва), 31-а» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації 

земель в м. Кропивницькому». Проєкт рішення за реєстраційним № 2413. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2413 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 2482 «Про затвердження технічної документації 

із землеустрою щодо інвентаризації земель в м. Кропивницькому» 

(додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації 

земель по вул. Архангельській, 89». Проєкт рішення за реєстраційним № 2439. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2439 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 
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Прийнято рішення № 2483 «Про затвердження технічної документації 

із землеустрою щодо інвентаризації земель по вул. Архангельській, 89» 

(додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 24 жовтня  

2024 року № 2269». Проєкт рішення за реєстраційним № 2403. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2403 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 2484 «Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 24 жовтня 2024 року № 2269» (додається).

  

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 01 серпня  

2024 року № 2140». Проєкт рішення за реєстраційним № 2448 (доопрацьований). 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2448 (доопрацьований) 

за основу і в цілому без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 2485 «Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 01 серпня 2024 року № 2140» (додається).

  

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 24 жовтня  

2024 року № 2316». Проєкт рішення за реєстраційним № 2443. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2443 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 
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Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 

 

Прийнято рішення № 2486 «Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 24 жовтня 2024 року № 2316» (додається).

  

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про визнання таким, що втратило чинність, рішення Кропивницької міської 

ради від 15 листопада 2022 року № 1406». Проєкт рішення за реєстраційним  

№ 2469. 

 

Дрига В. В., депутат міської ради (фракція Політичної партії  

«НАШ КРАЙ»), заявив про конфлікт інтересів та повідомив, що не братиме 

участі у голосуванні. 

Колюка О. С.: 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2469 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 26, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 4. 

 

Прийнято рішення № 2487 «Про визнання таким, що втратило 

чинність, рішення Кропивницької міської ради від 15 листопада 2022 року 

№ 1406» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного  

«Про визнання таким, що втратило чинність, рішення Кропивницької міської 

ради від 04 лютого 2022 року № 1194». Проєкт рішення за реєстраційним № 2468. 

Надійшла пропозиція прийняти проєкт рішення № 2468 за основу і в цілому 

без обговорення. Хто за цю пропозицію, прошу голосувати. 

 

Результати голосування: 

“за” – 27, 

“проти” – 0, 

“утримались” – 0, 

“не голосували” – 3. 
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Прийнято рішення № 2488 «Про визнання таким, що втратило 

чинність, рішення Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року  

№ 1194» (додається).  

 

Колюка О. С.: 

Шановні депутати, депутатки! 

Переходимо до питання «Різне». 

Чи є ще бажаючі виступити? Немає. 

Всі питання, включені до порядку денного на тридцять першому засіданні 

дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання, розглянуті. 

Пропоную завершити тридцять перше засідання дев’ятої сесії. 

Дякую усім за роботу. 

Про дату та час проведення наступного пленарного засідання вам буде 

повідомлено заздалегідь. 

 

 

 

Секретар міської ради       Олег КОЛЮКА 


	Шановні депутати, депутатки!
	На тридцять перше засідання дев’ятої сесії міської ради прибуло та зареєструвалося 29 депутатів та депутаток. Відсутні 14. Кворум, необхідний для проведення засідання сесії, є.
	Результати голосування:
	“за” – 30,
	“проти” – 0,
	“утримались” – 0,
	“не голосували” – 2.
	Бочкова Л. Т. пояснила основні положення проєкту рішення № 2457 та озвучила додаткові пропозиції, погоджені постійною комісією міської ради з питань бюджету та податкової політики, а саме:
	1. Внести зміни до показників бюджету Кропивницької міської територіальної громади на 2025 рік по доходах та видатках (додатки 1, 3, 4, 6) до проєкту рішення, а саме:
	грн
	2. Внести відповідні зміни до текстової частини проєкту рішення.
	Колюка О. С.:
	Проєкти рішень підготовлені департаментом містобудування та земельних ресурсів, погоджені постійною комісією міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної власності.
	Рішення приймаються більшістю голосів від загального складу ради, тобто 22.
	Доповідач Лунгол Р. С., директор департаменту містобудування та земельних ресурсів – головний архітектор міста, коротко надає роз’яснення щодо проєктів рішень з демонстрацією картографічних матеріалів та озвучує рекомендації профільної постійної коміс...
	Перше питання – «Про передачу у власність земельних ділянок громадянам». Проєкт рішення за реєстраційним № 2396.
	Колюка О. С.: (1)

